
Lotti disponibili  
81a Asta Little Nemo 
 
Gentile Cliente augurandoci di farle 
cosa gradita, le inviamo in formato 
elettronico l’elenco dei lotti disponibili 
della nostra ultima asta. 
I lotti sono disponibili al prezzo base  
o all’eventuale prezzo di riserva.  
Nel catalogo troverà il prezzo già 
comprensivo della provvigione d’asta. 
 
Per ordini e informazioni: 
casadaste@littlenemo.it 
Via Ozanam 7 - 10123 Torino 
Tel. +39 011 76 30 397 / +39 011 27 62 610 
www.littlenemo.it 

C A S A  D ’A S T E



2. Topolino Giornale n. 10 
Nerbini, 4 marzo 1933.  
Cm 35x25. Buono stato.  
Le pagine 5 e 6, mancanti, 
sono riprodotte in fac-simile. 
Copertina con una menda 
senza mancanze.  
Retrocopertina in eccellente 
stato. 

€ 236



11. Topolino Giornale n. 65 
24 marzo 1934. Cm 35x26. 
Non rifilato. Esemplare  
discreto con significativo 
strappo di circa 15 cm che  
attraversa l’intero giornale.  
Da restaurare.  
Firma di appartenenza  
a matita al margine superiore 
della copertina. 

€ 118



17. Topolino Giornale n. 71 
5 maggio 1934. Non rifilato, 
cm 35x26. Firma di  
appartenenza a matita al 
margine superiore della  
copertina. Pressoché nuovo, 
con lievi ondulazioni da  
umidità e fioriture. Due piccoli 
strappetti senza mancanze  
al margine bianco. 

€ 206,5



21. Topolino Giornale n. 75 
2 giugno 1934. Cm 35x26. 
Firma di appartenenza a  
matita al margine superiore 
della copertina. Buona copia 
con lievi ondulazioni da  
umidità e fioriture.  
I fogli interni hanno preso  
un poco del rosa della pagina 
con Cino e Franco.  
Strappetto con piccola  
mancanza di circa 2 cm  
al margine bianco  
della copertina posteriore. 

€ 177



22. Topolino Giornale n. 76 
6 giugno 1934. Cm 35x26. 
Esemplare in discreto stato 
di conservazione. Firma  
di appartenenza a matita  
al margine superiore della 
copertina. Con lievi  
ondulazioni da umidità e  
fioriture. I fogli interni hanno 
preso un poco del rosa della 
pagina con Cino e Franco. 
Copertina staccata,  
mancanza angolo inferiore 
sinistro copertina di cm 8x3 
circa. 

€ 59



25. Topolino Giornale n. 80 
7 luglio 1934. Non rifilato,  
cm 35x26. con lievi  
ondulazioni da umidità. 
Firma di appartenenza a  
matita al margine superiore 
della copertina. Le copertine 
tendono lievemente a  
separarsi nella parte inferiore 
del dorso. Con leggera  
trasposizione del rosa della 
pagina di Cino e Franco  
agli altri fogli. Complessivo 
buono stato. 

€ 147,5



29. Topolino Giornale  
n. 86, 87, 88, 89 
Lotto composto da 4  
Topolino Giornale, 19 agosto 
- 9 settembre 1934. Giornali 
in discreto stato, non rifilati, 
cm 35x26. Tutti con firma  
di appartenenza a matita al 
margine superiore di  
copertina e lievi fioriture. 
Segni di ondulazione  
da umidità. Tutti con leggera 
trasposizione del rosa della 
pagina di Cino e Franco  
agli altri fogli. Da esaminare.   

€ 265,5



32. Topolino Giornale n. 96 e 97  
Lotto composto da 2 Topolino Giornale, 28 ottobre  
e 4 novembre 1934. Non rifilati, ciascuno cm 35x26.  
Entrambi con firma di appartenenza a matita al  
margine bianco superiore della copertina e lievi fioriture.  

 
Lievi ondulazioni da umidità e trasposizione del rosa 
della pagina di Cino e Franco agli altri fogli, peraltro  
ottimo stato. 

€ 147,5



33. Topolino Giornale n. 98 e 99  
Lotto composto da 2 Topolino Giornale 11 e  
18 novembre 1934. Non rifilati, ciascuno cm 35x26. 
Entrambi con firma di appartenenza a matita  
al margine bianco superiore della copertina e lievi  

 
fioriture. Lievi ondulazioni da umidità e trasposizione 
del rosa della pagina di Cino e Franco agli altri fogli. 
Strappetti marginali. Da esaminare. 

€ 177



34. Topolino Giornale n. 100 e 101  
Lotto di due Topolino Giornale, 25 novembre e 2  
dicembre 1934. Non rifilati, ciascuno cm 35x26. Entrambi 
con tracce di umidità e strappetti. Firma di appartenenza  
a matita al margine bianco superiore delle copertine.  
 

 
Trasposizione del rosa della pagina di Cino e Franco agli 
altri fogli. Lotto da esaminare. 

€ 147,5



35. Topolino Giornale n. 102 e 103  
Lotto di due Topolino Giornale, 9 e 16 dicembre 1934. 
Non rifilati, ciascuno cm 35x26. Entrambi con lievissime 
tracce di umidità. Firma di appartenenza a matita  
al margine bianco superiore delle copertine.  

 
Leggera trasposizione del rosa della pagina di Cino e 
Franco agli altri fogli. N. 103 con piccolo strappetto 
senza mancanze. Complessivo ottimo stato. 

€ 147,5



38. Topolino Giornale n. 113 
24 febbraio 1935.  
Non rifilato, cm 35x26.  
Copertine parzialmente  
separate. Buono stato. 
Esente da restauri. 

€ 70,8



44. Topolino Giornale 1935-1936 Completa 
Mondadori, completa dal n. 137 del 11 agosto  
(primo giornale edito da Mondadori), al n. 196 del 27 
settembre 1936. In legatura coeva, cucita a filo,  
rifilatura accettabile, cm 34x26. Pubblica Topolino di 
Gottfredson, storielle brevi, anche con Paperino.  
Inoltre, in copertina, Topolino e il Canguro,  
Lo Struzzo Oscar, Le Disavventure di Topolino e Pluto, 

Robin Hood. All’interno, Il Misterioso “S” Il Flagello dei 
Mari, Agente della Polizia Segreta. Inoltre, L’Ispettore 
Wade, Cino e Franco domenicale a colori, S.K.1,  
fumetto di fantascienza di Moroni-Celsi, Audax e altri 
fumetti d’avventura. Giornali eccellenti di rara  
freschezza. Legatura d’epoca con titolo oro e numeri 
al dorso, quest’ultimo con piccola scalfittura. 

€ 1.062



56. Paperino Giornale Collezione Completa 
Edizioni Walt Disney Mondadori, dal n. 1 del dicembre 
1937 al n. 149 dell’ottobre 1940, completo del suppmento 
“Grande Concorso Filatelico Impero”, allegato al n. 16  
del 14 aprile 1938, pp. 8, cm 28,2x19,5, proveniente  
da legatura a filo, non rifilato, da edicola. Collezione in  
legatura d’amatore, fascicoli poco rifilati: da 1 a 71  
cm 28,5x19; da 72 a 149 cm 33,5x25 circa. Pubblica in 
copertina Paolino Paperino e il Mistero di Marte, Inviato 
Speciale, Tra i Pellirosse, di Pedrocchi, storie brevi  
di Paperino, di Taliaferro. In retrocopertina, a partire dal  
n. 72, Biancaneve e il Mago Basilisco di Pedrocchi.  
Inoltre, Elio Fiamma nel 3000 (tavole domenicali Buck 
Rogers), Luciano Serra Pilota, di Molino, Il Corsaro Nero  
di Albertarelli e altri fumetti avventurosi. Collezione  
in stato di nuovo. Il n. 1 con ingialliture marginali. N. 72 
con piccoli restauri professionali. Legato in tre volumi 
mezza pelle rossa, con titoli e numeri oro al dorso.  

€ 5.310



57. Paperino Giornale Sequenza n. da 122 a 126 
Lotto composto da 5 giornali Mondadori, 25 aprile/23 maggio 1940.  
Sciolti, cm 35x26,5. Minime ingialliture ma giornali come nuovi. 

€ 118



58. Paperino Giornale Sequenza n. da 127 a 132 
Lotto composto da 5 giornali Mondadori, 30 maggio/4 luglio 1940. 
Sciolti, cm 35x26,5. Minime ingialliture ma giornali nuovissimi. 

€ 147,5



59. Paperino Giornale Sequenza n. da 133 a 137 
Lotto composto da 5 giornali Mondadori, 11 luglio/8 agosto 1940. 
Sciolti, cm 35x26,5. Minime ingialliture ma giornali come nuovi. 

€ 118



60. Paperino Giornale Sequenza n. da 138 a 144 
Lotto composto da 7 giornali Mondadori, 15 agosto/21 settembre 
1940. Sciolti, cm 35x26,5. Minime ingialliture ma giornali nuovi. 

€ 177



71. Topolino e il Suo Grande Ingegno – Ventriloquo 
Coppia di albi, n. 34 del 25 marzo 1937, pubblica  
storielle brevi di Gottfredson, con protagonisti  

Topolino e Paperino. Nuovo. N. 35 del 10 aprile 1937, 
edicola. 

€ 147,5



74. Topolino e la Tragedia del Gallo  
Paperino Giura Vendetta 
Coppia composta dal n. 39 del 25 giugno 1937, 
pressoché nuovo, completo di figurine omaggio da 
ritagliare e gioco non giocato. N. 40 del 10 luglio  

 
 
1937, in buono stato. Dorso parzialmente rinforzato 
dall’interno. Pubblica in appendice Braccio di Ferro. 

€ 147,5



76. Topolino e Gran Pippo –  
Paperino e i Suoi Sette Guai 
Coppia di albi composta dal n. 41 del 25 luglio 
1937, pressoché nuovo, completo di giochi e  
figurine omaggio. Una minima graffiatura in   

testata. N. 42, 10 agosto 1937, pubblica storie 
brevi di Taliaferro e Pedrocchi. Pressoché nuovo, 
lievi ingialliture alla copertina posteriore e piccolo 
timbro a stella. 

€ 147,5



102. Topolino Pilota Postale 
Salani, collana Piccoli  
Grandi Libri, 1935. Cartonato, 
cm 11,2x10,5. Pp. 302,  
che alternavano una pagina 
di testo con una vignetta di 
Gottfredson. Lievi ingialliture 
alle copertine. Piccola  
assenza angolo superiore  
destro, peraltro volume  
di insolita freschezza. Dorso 
integro con un piccolo  
numero a matita segnato. 

€ 118



108. I Tre Porcellini 
Walt Disney Mondadori,  
collana Albi del Cerchio Verde, 
Anno III, n. 1, gennaio 1940. 
Cartonato, cm 23,5x17. Pp. 64 
con illustrazioni a due colori, 
n.t. e f.t., pubblica in appendice 
Le Facezie di Topolino  
e Topolino nella Casa dei  
Fantasmi. Ottimo stato.  
Lievissime abrasioni  
marginali. 

€ 118



110. Figurine Elah “Toffees  
Topolino” Sagomate 
1935. Figurine pubblicitarie, 
altezza cm 13 circa,  
con base autoportante. Serie 
semicompleta da 1 a 24,  
ad eccezione dei nn. 14 e 22. 
Nuovissime. La n. 3 e 15  
con lievi ingialliture.  

€ 590



111. Concorso Figurine Elah Topolino 
1937. Figurine cm 7x4. Lotto composto dai 
nn. 1-3-6-8-9-11 e 12 (entrambi in discreto 
stato) -17-19-22 a 25-37 a 40-42 a 44-46  
a 48-50 a 57-62 a 64-67 a 78-80 a 83-85  
a 94-96 a 100. Complessive 64 figurine  
in buono stato. Alcune con tracce di distacco 
al retro.  

€ 295



111. Bis Cioccolato al Latte Cirio Topolino  
Espositore per negozi in cartoncino  
sagomato, cm 38x46 circa. Non datato ma 
metà anni ’30. Grafica di Antonio Rubino,  

 
eccellente stato, minuscola abrasione  
all’orecchio destro di Topolino. 

€ 413



114. Albi Tascabili di Topolino  
Mondadori, 1948-1952. Collezione completa da  
1 a 195. Spillati, cm 9x17,5. Nuova e nuovissima. 
N. 1 in eccellente stato di conservazione. 32  
numeri in buono stato con piccoli difetti (pinzette 
ossidate o piccole scritte in copertina:  

 
nn. 2-19-20-26-34-35-37-48-55-69-71-75-87-
89-91-99-100-105-106-108-115-138-139-142-
148-149-153-155-157-158-166-168-190). 

€ 4.720



141. Topolino Libretto n. 6 
Mondadori, settembre 1949. Edicola. Copertine lisce  
e perfette. Strappettino allo spigolo superiore del dorso. 

Minimo cambio di colore al medesimo.  
Principio di ossidazione alle pinzette.  

€ 767



142. Topolino Libretto n. 9 
Mondadori, dicembre 1949. Edicola. Argento vivo 
non opacizzato. Copertine lisce e perfette.  
Dorso con minimo accenno di scriminatura bianca.  

 
Pinzette con minimo principio di ossidazione.  
Interno eccellente. Assai raro in questo stato. 

€ 1.062



155. Topolino Libretto n. 28 
Giugno 1951. Edicola.  
Copertine lisce e perfette. 
Scriminatura bianca al dorso. 
Pinzetta inferiore lievemente 
ossidata, quella superiore  
con minimo accenno. Interno 
bianco latte, eccellente. 

€ 182,90



156. Topolino Libretto n. 29 
Luglio 1951.  
Edicola/magazzino.  
Completo della bustina 
“Concorso Figurine  
Topolino”, ancora sigillata, 
con linguella tra ultima pagina 
e terza di cop. Copertine  
eccellenti. Piccoli e consueti 
difetti da taglierina agli spigoli 
del dorso della copertina  
posteriore. Interno bianco 
latte. Raro. 

€ 708 



158. Topolino Libretto n. 31 
10 agosto 1951. Edicola.  
Minime ingialliture  
in prossimità del dorso.  
Accenno di scriminatura 
bianca. Ossidazione alle  
pinzette. Interno eccellente. 

€ 118



362. Albi della Rosa  
Topolino Buffone del Re  
e altri 
Lotto di 6 albi nn. 128, 130, 
132, 136, 138, 145; 21 
aprile/ 28 agosto 1957.  
Da edicola. 

€ 70,8



363.  Albi della Rosa  
Paperino e i due Marziani e 
altri 
Lotto di 6 albi nn. 133 135 
137 139 143 144;  
26 maggio /11 agosto 1957. 
Nuovi/edicola. 

€ 70,8



364. Albi della Rosa  
L’album di famiglia  
di Paperino e altri 
Lotto composto da 6 albi 
nn. 147, 150, 152, 159, 163, 
166; 1° settembre /22  
dicembre 1957.   
Nuovi/edicola. 

€ 59



371. Donald e Mickey Merry  
Christmas from Firestone 
dealers and Stores 
Albo promozionale, 1947. 
Pubblica una storia di Barks  
e una storia di Topolino.  
Condizioni mediocri,  
da restaurare. 

€ 59



373. Paperino Golfista tira il colpo 
Serie Walt Disney n.58, primo dopoguerra.  
Secondo soggetto della serie ispirata al cortometraggio 
Donald’s Golf Game diretto da Jack King,  
su sceneggiatura di Barks ed Hannah. Altezza cm 24, 
mazza da golf riprodotta. Una crepa alla base, peraltro 
ottimo stato.  

€ 767



375. Walt Disney  
La Valigetta delle Meraviglie 
Mondadori 1955. Cofanetto editoriale,  
cm 21,5x26,5 larghezza cm 6,5. Contenente 
6 volumi cartonati, completo dei volumi 
Alice con un’abrasione in copertina, Bambi, 
Biancaneve e i 7 nani, Cenerentola e Peter 
Pan e i 3 Caballeros. Buono stato. Con 
tracce di lettura, valigetta in buono stato. 
Mancante come sempre del manico. 

€ 236



376. La Spada nella Roccia  
Album figurine Movicolor, 1965. Spillato, cm 30x21.  
Completo delle 233 figurine a colori. Ottimo stato. 

€ 177



377. Walt Disney Magic Moments Steamboat Willie 
Mondadori, 1973, prima edizione. Cartonato, cm 35x26,5; pp. 192 a  
colori, Un cofanetto editoriale completo del filmino Super8 ancora sigillato. 
Volume eccellente, cofanetto sigillato con minime tracce d’uso. 

€ 147,5



379. Albi Disney Cinesi 
Lotto composto da 6 album anni 
’80. Spillati, cm 9x12,5. Pp. 36; 
pubblicano lucidate da Barks, 
Murry, Asteriti, Gottfredson.  
Discreto stato. Rari. 

€ 118



381. Quo e Il Segreto del Portentoso Cavallo 
Modello a molla con personaggio in plastica dura prodotto 
da “Il Giocattolo”, Bologna, primi anni ’70. Giocatolo nuovo 
fissato alla sua base figurata, cm 12x13, completa di scatola 
illustrata, cm 15x15 altezza 15. Tracce di scotch all’apertura, 
peraltro buono stato. 

€ 94,40



382. The Complete Carl Barks 
Collezione completa da 1 a 33; Duckie Comic Club di 
Luigi Olmeda; 1980/1984 a tiratura limitata. Collana  
di volumi cartonati con sovraccoperta, cm 30x22,5.  
Propone per la prima volta l’opera disneyana di Carl 
Barks in ordine cronologico e in bianco e nero come nelle 
tavole originali. Dopo alcune uscite compare la dicitura: 
«Edizione fuori commercio in tiratura limitata per soli  
collezionisti a cura di Luigi Olmeda». I primi 32 volumi 
escono, non in ordine cronologico, presumibilmente tra il 
1980 e il 1984. Nel volume 32 si conclude la cronologia 
delle storie a fumetti realizzate interamente da Barks  
a cui seguono storie di cui aveva solo scritto la sceneg-
giatura, storie illustrate, le copertine degli albi americani 
ed altro materiale. Ottimo stato di conservazione.  

€ 472



383. AL TALIAFERRO Donald Duck in “Moth Killer” 
Striscia giornaliera edita il 4 novembre 1947. Matita, china e retino su 
cartoncino, cm 16,8x54. Indicazioni editoriali a matita blu. Ottimo stato. 

€ 3.894 
 



384. AL TALIAFERRO Uncle Donald, Bet a Dime… 
Striscia giornaliera edita il 4 marzo 1958. Matita, china e retino su cartoncino,  
cm 17x53. Firma Walt Disney all’ultima vignetta. Bordo superiore tagliato  
in maniera irregolare. Piccoli fori da spillo, lieve ingiallitura al margine alto della 
prima vignetta e piega centrale d’archivio. Area cruciale ottimamente conservata.  

€ 2.360



385. PETE ALVARADO,  
STEVE STEERE 
Zio Paperone Al Calo  
del Guadagno  
Risponde con l’Astuzia 
Tavola d’apertura per la storia 
“Hard Sell” (codice #8068) 
pubblicata negli USA nel 1968 
e pubblicata nello stesso 
anno su Topolino Libretto  
n. 664. Matite di Alvarado e 
chine di Steere. Matita e china 
su cartoncino, cm 52x37.  
Con qualche sgualcitura e 
lievi ingialliture. Complessivo 
buono stato. 

€ 236



386. BILL JUSTICE 
Donald Duck  
Illustrazione Dedicata 
Opera di uno dei più significativi 
artisti dell’animazione Disney 
(57 corti Disney e 19 film  
d’animazione, tra cui Fantasia 
del 1940 e Bambi del 1942). 
Pennarello su carta, cm 28x22 
circa. Non datato ma anni ’80. 
Firmato. Eccellente stato.  
In cornice. 

€ 295



387. PAUL MURRY 
Donald Duck:  
Baseball Gloves 
Preliminare di copertina,  
matita su carta, cm 28x22. 
Non datato ma anni ’50.  
Ottimo stato. 

€ 295



388. HANK PORTER 
Donald Duck And The Rabbit 
Illustrazione originale per  
i volumi editi da William Heat 
sul finire anni ’30.  
China e tempera su acetato, 
cm 30x21. Opera cm 13x14. 
Eccellente stato. 

€ 236



391. VICAR (VICTOR JOSE  
ARRIAGADA RIOS) 
Donald Duck: The Circus 
Tavola originale conclusiva 
pubblicata in Danimarca  
da Egmont nel 1983  
e successivamente in Italia, 
in Paperino & C., n. 96, 1983, 
con il titolo “Paperino e  
il Circo”. Matita e china su 
cartoncino, due pannelli  
raccordati, cm 47,5x33. 
Buono stato. 

€ 177



392. BOYD, KAHL, LARSON,  
SIBLEY 
Goofy in Tiger Trouble 
Cel originale per il cortome-
traggio d’animazione del 
1945, diretto da Jack Kinney. 
China e tempera su acetato, 
cm 18x24, opera cm 11x16. 
Ottimo stato. 

€ 236



402. LUCIANO BOTTARO 
Ezechiele Lupo in “Topolino  
e la Doppia Vigilia di Natale” 
Tavola originale per la storia 
speciale che riuniva tutti  
i personaggi dell’universo  
Disney.  
Tavola n. 13 pubblicata  
a pag. 15 di Topolino Libretto 
n 131, Mondadori, DATA.  
Matita e china su cartoncino, 
cm 30,5x22. Ottimo stato 

€ 590



403. LUCIANO BOTTARO 
Paperino e il Ritorno di Rebo 
36a tavola originale per la 
storia tributo a Zavattini e 
Scolari, scritta e illustrata da 
Luciano Bottaro; pubblicata 
su “Topolino” libretto n. 2049, 
Walt Disney Mondadori, 1995. 
Matita, china e tempera 
bianca su cartoncino;  
cm 38,5x29. Eccellente stato. 

€ 708



405. FRANCO BRUNA 
Topolino e Minnie  
nel Far West 
Illustrazione originale per  
figurine da collezione. Matita, 
china ed ecoline su  
cartoncino, cm 33,5x37,5. 
Firmata, non datata ma primi 
anni ’90. Eccellente stato. 

€ 649



406. FRANCO BRUNA 
Walt Disney’s Mickey Mouse 
“The Mad Doctor” 
Recreation del manifesto del 
cortometraggio d’animazione 
diretto da David Hand e  
distribuito nel 1933. Tecnica 
mista su cartoncino,  
cm 51x36.5. Eccellente stato. 

€ 1.180



410. FRANCO BRUNA 
Halloween a Paperopoli - Tributo a Carl Barks 
Dipinto olio su tela. Cm 51x70. N.d. ma 2008 circa. Firmato al retro. Opera del 
celebre caricaturista e maestro Disney italiano. In cornice. Ottimo stato. 

➽ € 5.900



411. G. BATTISTA CARPI,  
GIULIO CHIERCHINI 
Paperino e Il Muro del Riso 
9a tavola originale per la  
storia scritta da Guido  
Martina con matite di  Carpi  
e inchiostri di Chierchini;  
pubblicata su Topolino  
Libretto n. 98, Mondadori, 
1954. Matita e china  
su cartoncino; cm 37,5x25. 
Ottimo stato. 

€ 295



423. CASTY (A. CASTELLAN) 
Topolino e l’Impero Sottozero 
Illustrazione originale dedicata alla terza avventura con protagonisti Atomino Bip 
Bip, Topolino e gli Ombronauti. Matita e china su cartoncino, cm 24x33. Firmata 
e datata 2015. Lieve pieghetta ad un angolo bianco, peraltro eccellente stato. 

€ 236



424. GIORGIO CAVAZZANO  
La Tragica Avventura  
di Paperon de’ Paperozzi  
(di Paolo Villag… ehm…  
di Walt Disney) 
Tavola di apertura per la  
storia dedicata al personaggio 
di Fantozzi, pubblicata in  
Topolino Libretto 1694,  
Mondadori, maggio 1988.  
Matita e china su cartoncino, 
cm 37,5x 25. Firmata.  
Eccellente stato. 

€ 1.180



428. GIORGIO CAVAZZANO 
MM Mystery Magazine:  
Anderville 
Ottava tavola originale per la 
storia scritta da Tito Faraci, 
pubblicata a pag. 10 di Mickey 
Mouse Mystery Magazine,  
n. 0, The Walt Disney Company, 
maggio 1999. Matita e china  
su cartoncino, cm 35x25 circa. 
Eccellente stato di conservazione. 

€ 1.770



429. GIORGIO CAVAZZANO 
MM Mystery Magazine:  
Anderville 
Nona tavola originale.  
Matita e china su cartoncino, 
cm 35x25 circa. Eccellente 
stato di conservazione. 

€ 1.770



430. PIER LORENZO DE VITA 
Paperino Don Chisciotte 
Tavola originale per la storia 
scritta da Guido Martina  
e illustrata da P. L. De Vita; 
pubblicata a pag. 232  
di “Topolino” libretto n. 138, 
Mondadori, 1956. Nella  
versione rimontata per “Albi 
della Rosa” con vignette  
applicate. Matita e china su 
cartoncino; cm 50x33. Uno 
strappetto al margine bianco, 
peraltro ottimo stato. 

€ 2.124



431. PIER LORENZO DE VITA 
Paperino Cosmonauta 
Tavola conclusiva  pubblicata 
a pag. 132 in Topolino  
Libretto 301, Mondadori,  
settembre 1961.  
Matita e china rimontata su 
cartoncino editoriale, cm 
34,5x22,5. Timbro editoriale 
al retro. Buono stato. 

€ 826



440. GIUSEPPE FERRARIO 
Topolino e i Misteriosi  
Contrabbandieri 
Splash page originale per  
la storia scritta da Tito Faraci 
e realizzata da Ferrario,  
pubblicata a pag. 2 di “Ridi 
Topolino” n. 4, Walt Disney 
Italia, 1997. Matita e china 
su cartoncino, cm 33x23.5. 
Eccellente stato.  

€ 177



441. GIUSEPPE FERRARIO 
Topolino e i Misteriosi  
Contrabbandieri 
Prima tavola originale. Matita 
e china su cartoncino,  
cm 33x23.5. Eccellente stato.  

€ 177



443. ANNA MARABELLI 
Paperino e i Predoni  
della Pietra 
Tavola originale n. 4  
per la storia pubblicata in 
“L’Economia di Zio Paperone”, 
edito da Il Sole 24 Ore,  
anni ‘90. Matita e china su  
2 pannelli in cartoncino,  
complessivi cm 45x34,5.  
Eccellente stato. 

€ 118



446. LARA MOLINARI 
Zio Paperone 
Grande ritratto olio su  
cartoncino, cm 70x50,5.  
Firmato. Non datato ma 2020 
circa.  

€ 354



447. LARA MOLINARI 
Queen Daisy 
Grande ritratto olio e collage 
con glitter su cartoncino, cm 
70x50,5. Firmato. 2020 circa.  

€ 354



449. PAOLO MOTTURA 
Topolino e Pippo  
On The Road 
Preliminare di copertina  
per il volume con la storia 
sceneggiata da Vitaliano  
e disegnata da Mottura,  
pubblicata inizialmente su 
Topolino libretto n. 3109,  
Panini Comics, 2015: parodia 
del romanzo di Kerouac.  
Matita su cartoncino,  
cm 38,5x28. Firmata. Al retro 
seconda illustrazione.  
Ottimo stato. 

€ 472



464. ROMANO SCARPA  
Chi Ha Rubato Topolino 
2000? All’Inseguimento della 
Copertina D’Oro 
Preliminare per la seconda 
tavola della storia speciale 
scritta da Carlo Panaro e  
realizzata da Romano 
Scarpa. Seconda tavola  
pubblicata a pag. 6 di  
Topolino Libretto n. 1997, 
marzo 1994. Lapis su carta, 
cm 29,5x21 

€ 265,5



465. ROMANO SCARPA 
Camminata Disney o Allegra 
Brigata Disney 
Layout preliminare per  
il cortometraggio Disney del 
1982, scritto, sceneggiato, 
realizzato e diretto da Scarpa. 
Scena con Pippo e l’Ispettore 
Manetta. Matita su carta  
di produzione, cm 27,5x31. 
Ottimo stato. 

€ 236



467. AMBROGIO VERGANI 
Il Safari Fotografico delle Giovani Marmotte 
Illustrazione originale anni ’70. China acquerello su cartoncino, 
cm 25x35 circa. Eccellente stato. 

€ 206,5



470. ANDREA FRECCERO 
Paperinik e il Raggio  
Sfortunatore 
Tavola n.11 pubblicata in  
Paperinik n.27, 2019. Matita e 
china su cartoncino 34,5x25. 
Firmata e datata. Eccellente 
stato. 

€ 206,5



472. MANVI  
Welcome to Gander City 
Tavola preliminare della  
tavola 23 per una storia  
crossover con topi e paperi. 
Matita e matita blu  
su cartoncino, cm 36x25,5. 
Ottimo stato 

€ 94,4



474. MANVI 
Reda 
Illustrazione inedita. Matita  
e china su cartoncino  
cm 20,5x20. Firmata e datata 
2005. 

€ 59



476. LARRY CAMARDA 
Le Mille Avventure di Paperino 
Caleidoscopica illustrazione di Larry Camarda. Matita, china  
ed ecoline su cartoncino Fabriano 640g, cm 56,5x77,5. Firmata 
e datata 2024. Eccellente stato. 

€ 590



477. LARRY CAMARDA 
Donald Duck Lost in The 
Andes 
Tributo a Carl Barks.  
Recreation in grande formato, 
cm 60x43, della copertina per 
la celebre storia pubblicata  
in Donald Duck #223, Dell, 22 
febbraio 1949. Matita, china 
ed ecolina. Firmato e datato 
2017.  Eccellente stato. 

€ 354



478. FILIPPO SCOZZARI 
Hellò Poets!: Io L’Osso 
Illustrazione con poesia  
pubblicata da Frigidaire,  
tecnica mista su cartoncino, 
cm 29x20, opera cm 16x10. 
Al retro indicazioni per 
l’editore dall’autore:  
“Vincenzo come potrai  
agevolmente notare il braccio 
sulla destra è completamente 
scazzato. Se vuoi tagliare, 
fallo + o – all’altezza del 
polso”. Firmato Fliplafoly.  
Ottimo stato. 

€ 236



481. AUTORE NON REPERITO 
Melody of Money – Tributo a Carl Barks 
Dipinto celebrativo, tecnica mista su tela, cm 40,5x51. 
Alcune minime macchioline, peraltro eccellente stato. 

€ 354



482. AGRON HOTI 
Buon Compleanno Topolino 
Dipinto dell’artista astrattista 
appartenente al periodo dei 
collage a fumetti. Tecnica 
mista e collage, cm 100x80. 
Firmato e datato 2018  
al retro. Eccellente stato. 

€ 1.888


